

polymerê de méthacrylate.

MODE D'EMPLI

1. Tenir la seringue à la verticale et retirer le bouchon tout en tournant dans le sens contraire des aiguilles d'une montre.

2. Fixer rapidement et fermement l'emboîte de distribution à l'arrière du produit, en tournant dans le sens des aiguilles d'une montre.

Remarque: veiller à ne pas trop serrer l'emboîte de distribution. Cela pourrait endommager son filetage. Afin de garantir une bonne fixation, s'assurer que les filetages de la seringue et du produit sont parfaitement alignés.

3. Retirer la restauration provisoire et nettoyer la dent préparée au moyen d'une brosse et d'une pierre ponce afin de retirer le colle temporaire restante. Rincer la dent par quatre à l'eau pulvérisée.

4. Vérifier l'ajustage et l'occlusion de la restauration finale. Retirer le capot de collage car la pâte résiduelle pourrait entraîner une diminution de la force de collage.

5. Remplacer rapidement le bout gulf après utilisation. 6. Vérifier l'ajustage et l'esthétique de la restauration finale. Retirer le capot de collage et rincer abondamment la G-CEM Try-In Paste à l'eau. S'assurer que la G-CEM Try-In Paste est complètement éliminée avant de procéder à l'étape de collage car la pâte résiduelle pourrait entraîner une diminution de la force de collage.

STOCKAGE Pour des performances optimales, il est recommandé de stocker le produit à température ambiante (4-25°C/39,2-77,0°F).

TEINTE A2, translucide, opaque, blanchiment

CONDITIONNEMENT

1 x seringue 1,5 g (1/2 mL), 3 x DISPENSING TIP NEEDLE (embouts de distribution type aiguille), 1 x Capuchon de protection contre la lumière

ATTENTION

1. En cas de contact avec le tissu buccal ou la peau, il est possible d'irriter à l'eau. Pour éviter tout contact, il est possible d'utiliser une digue dentaire en caoutchouc étoupe ou COCOA BUTTER pour isoler le champ d'opération de la peau ou des tissus buccaux.

2. En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement à l'eau courante pendant un médecin.

3. Pour éviter toute contamination croisée entre les patients, ne pas réutiliser l'emboîte de distribution s'il a été utilisé sur un autre patient. L'emboîte de distribution ne peut pas être stérilisé dans un autoclave ou un chimivaseur.

4. Ne pas utiliser le produit peut occasionner une sensibilité chez certaines personnes. Si ce type de réaction apparaît, interrompre l'usage du produit de distribution et consulter un médecin.

5. Éliminer les déchets conformément aux réglementations locales en vigueur.

6. Dans de rares cas, le produit peut occasionner une sensibilité chez certaines personnes. Si ce type de réaction apparaît, interrompre l'usage du produit de distribution et consulter un médecin.

7. Un équipement de protection individuel (PPE) comme des gants, masques et lunettes de sécurité doit être porté.

Certains produits mentionnés dans le présent mode d'emploi peuvent être considérés comme dangereux selon le GHS. Familiarisez-vous avec les fiches de données de sécurité disponibles sur: <https://www.gcem.com> ou par l'Amérique <http://www.gcem.com> Elles peuvent également être obtenues auprès de votre fournisseur.

NETTOYAGE ET DESINFECTIION Systèmes de distribution multi-usage: pour éviter toute contamination croisée entre les patients, ce dispositif est conçu pour être utilisé avec un matériel de distribution approprié. Nettoyez et désinfectez le système de distribution après utilisation, inspecter le dispositif et l'étiquette. Jeter le dispositif si il est endommagé.

CLEANING AND DISINFECTING: MULTI-USE DISTRIBUTION SYSTEMS: To avoid cross-contamination between patients this device requires mid-level disinfection. Immediately after use inspect device and label for deterioration. Discard device if damaged. DO NOT IMMERGE. Thoroughly clean device to prevent drying and accumulation of contaminants. Disinfect with a mid-level registered healthcare-grade infection control product according to regional/national guidelines.

Undesired effects - Reporting: If you become aware of any kind of undesired effect, reaction or similar to that listed in the instruction for use product, including those not listed in this instruction for use, please report them directly through the relevant vigilance system in your country or through the website of your country accessible through the following link: https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en as well as to our internal vigilance system: vigilance@gcg.dental

In this way you will contribute to improve the safety of this product.

Last revised: 09/2020

Lesen Sie sich vor der Anwendung die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch.

G-CEM™ Try-In Paste

PASTA TRY-IN PER G-CEM LinkForce™ E G-CEM™ Veneer

Ad uso esclusivamente professionale odontoiatrico, seguendo le indicazioni raccomandate, riportate di seguito.

INDICAZIONI PER L'USO
Per selezionare il tono del cemento per la cementazione definitiva utilizzare G-CEM LinkForce o G-CEM Veneer.

CONTRAINDICAZIONI Evitare di usare il prodotto in pazienti notoriamente affetti da allergie o intolleranze o al pollimero di metacrilato.

ISTRUZIONI PER L'USO
1. Tenere la siringa in posizione verticale e togliere il cappuccio allettato ruotando in senso antiorario.
2. Inserire e fissare subito la punta di erogazione sulla siringa ruotando in senso orario.
Note: Fare attenzione a non serrare eccessivamente la punta per evitare di danneggiare la fistola. Per evitare certi di fissare correttamente la punta, rimuovere tutto illevante materiale residuo dalla siringa ruotando in senso orario.

3. Togliere il restauro provvisorio e pulire il dente preparato utilizzando uno spaziozino e della pasta di colla per togliere l'eventuale cemento provvisorio residuo. Sciappare il dente preparato con getto d'acqua.
4. Rimuovere l'eventuale restaurazione e pulire la superficie interna della pasta G-CEM Try-In Paste sulla superficie interna della resina e posizionare sulla siringa ruotando in senso orario.
Note: Se il materiale non viene erogato delicatamente dal punto di dispensazione, rimuoverlo ed erogare una piccola porzione di materiale direttamente dalla siringa.

5. Richiudere con il cappuccio allettato subito dopo l'uso.
6. Controllare l'adattamento e l'estetica del restauro. Rimuovere il restauro e il materiale cementato con la pasta G-CEM Try-In Paste con la chiave Mergo Material direkt aus der Spritze aus.
5. Die Flügelpacke nach der Verwendung sorgfältig wieder aufsetzen.
6. Prüfen Sie Passung und Ästhetik der Restauration. Entfernen Sie das Material mit Wasser abspülen. Stellen Sie sicher, dass die G-CEM Try-In Paste vollständig entfernt wurde, bevor Sie zur Befestigung übergehen, da Rückstände der Paste die Haftwerte verringern können.

7. Prüfen Sie Passung und Ästhetik der Restauration. Entfernen Sie das Material mit Wasser abspülen. Stellen Sie sicher, dass die G-CEM Try-In Paste vollständig entfernt wurde, bevor Sie zur Befestigung übergehen, da Rückstände der Paste die Haftwerte verringern können.
8. Die Flügelpacke nach der Verwendung sorgfältig wieder aufsetzen.
9. Prüfen Sie Passung und Ästhetik der Restauration. Entfernen Sie das Material mit Wasser abspülen. Stellen Sie sicher, dass die G-CEM Try-In Paste vollständig entfernt wurde, bevor Sie zur Befestigung übergehen, da Rückstände der Paste die Haftwerte verringern können.

CONSERVAZIONE Per una resa ottimale, si raccomanda conservare a temperatura ambiente (4-25°C/39,2-77,0°F).

COLORI A2, Traslucente, Opaco, Bleach

CONFEZIONAMENTI 1 x 1,5 g (1/2 mL) siringa, 3 x DISPENSING TIP NEEDLE (puntali di dispensazione con ago).

1 x Cappuccio protettivo per la luce

AVVERTENZE
1. In caso di contatto con tessuto orale o pelle, rimuovere e risciacquare con acqua corrente. Per evitare il contatto si può utilizzare una diga di gomma o del COCOA BUTTER in modo da isolare il campo operativo dalla cute o dal tessuto orale.

2. In caso di contatto con gli occhi, sciappare immediatamente con acqua e consultare un medico.

3. Per prevenire contaminazione crociata tra pazienti, non riutilizzare il puntale di miscelazione, se preventivamente utilizzato in cavo orale con un altro paziente. Le punte di erogazione non possono essere sterilizzate né in autoclave né chimicamente.

4. Evitare di ingerire il materiale.

5. Tutti i materiali di scarto devono essere smaltiti secondo le normative locali.

6. In rari casi il prodotto può provocare sensibilità in alcune persone. Se si verificassero simili reazioni, interrompere l'uso del prodotto e consultare un medico.

7. Indossare sempre dispositivi di protezione individuale quali guanti, maschere facciali e occhiali di protezione.

Alcuni prodotti a cui si fa riferimento nelle istruzioni d'uso possono essere classificati come pericolosi secondo il GHS. Fare costante riferimento alle schede di sicurezza disponibili su:

<https://www.gcem.com> o per l'America <http://www.gcem.com> Possono anche essere richieste al deposito dentale di fiducia.

PULIZIA E DISINFESTIONE SISTEMI DI EROGAZIONE MULTIUSO: per evitare la contaminazione crociata tra i pazienti, questo dispositivo richiede una disinfezione di medio livello. Immediatamente dopo l'uso ispezionare se il dispositivo è intatto e non deteriorato. Gettare il dispositivo se danneggiato.

NON IMMERGERE. Pulire con cura il dispositivo per prevenire l'accumulo e l'accumulo di contaminanti. Disinfettare con un prodotto di presidio sanitario per il controllo dell'infezione di medio livello in conformità con le linee guida regionali / nazionali.

Segnalazione degli effetti indesiderati: Se si viene a conoscenza di qualsiasi tipo di effetto indesiderato, reazione o eventi simili verificatisi dall'uso di questo prodotto, compresi quelli non elencati in queste istruzioni per l'uso, si prega di segnalarli direttamente attraverso il sistema di vigilanza pertinente, selezionando l'autorità competente del proprio paese accessibile attraverso il seguente link:

https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en o per l'America <http://www.gcem.com>

In questo modo si contribuirà a migliorare la sicurezza di questo prodotto.

Ultima revisione: 09/2020

Antes de utilizar, le cuidadosamente las instrucciones de uso

G-CEM™ Try-In Paste

PASTA TRY-IN PARA G-CEM LinkForce™ Y G-CEM™ Veneer

Este producto solo debe utilizarlo un profesional dentista siguiendo las indicaciones recomendadas.

INDICACIONES DE USO Para seleccionar el tono del cemento de la cementación final utilizar G-CEM LinkForce o G-CEM Veneer.

CONTRAINDICACIONES Evitar el utilizar el producto en pacientes con alergias conocidas al monómero de metacrilato o al polímero de metacrilato.

Algunos productos a los que se hace referencia en las instrucciones d'uso pueden ser clasificados como peligrosos según el GHS. Hacer constante referimento alle schede di sicurezza disponibili su:

<https://www.gcem.com> o per l'America <http://www.gcem.com> Possono anche essere richieste al deposito dentale di fiducia.

PULIZIA E DISINFESTIONE SISTEMI DI EROGAZIONE MULTIUSO: per evitare la contaminazione crociata tra i pazienti, questo dispositivo richiede una disinfezione di medio livello. Immediatamente dopo l'uso ispezionare se il dispositivo è intatto e non deteriorato. Gettare il dispositivo se danneggiato.

NON IMMERGERE. Pulire con cura il dispositivo per prevenire l'accumulo e l'accumulo di contaminanti. Disinfettare con un prodotto di presidio sanitario per il controllo dell'infezione di medio livello in conformità con le linee guida regionali / nazionali.

Segnalazione degli effetti indesiderati: Se si viene a conoscenza di qualsiasi tipo di effetto indesiderato, reazione o eventi simili verificatisi dall'uso di questo prodotto, compresi quelli non elencati in queste istruzioni per l'uso, si prega di segnalarli direttamente attraverso il sistema di vigilanza pertinente, selezionando l'autorità competente del proprio paese accessibile attraverso il seguente link:

https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en o per l'America <http://www.gcem.com>

In questo modo si contribuirà a migliorare la sicurezza di questo prodotto.

Ultima revisione: 09/2020

Antes de utilizar, le cuidadosamente las instrucciones de uso

G-CEM™ Try-In Paste

PASTA TRY-IN PARA G-CEM LinkForce™ Y G-CEM™ Veneer

Este producto solo debe utilizarlo un profesional dentista siguiendo las indicaciones recomendadas.

INDICACIONES DE USO Para seleccionar el tono del cemento de la cementación final utilizar G-CEM LinkForce o G-CEM Veneer.

CONTRAINDICACIONES Evitar el utilizar el producto en pacientes con alergias conocidas al monómero de metacrilato o al polímero de metacrilato.

Algunos productos a los que se hace referencia en las instrucciones d'uso pueden ser clasificados como peligrosos según el GHS. Hacer constante referimento alle schede di sicurezza disponibili su:

<https://www.gcem.com> o per l'America <http://www.gcem.com> Possono anche essere richieste al deposito dentale di fiducia.

PULIZIA E DISINFESTIONE SISTEMI DI EROGAZIONE MULTIUSO: per evitare la contaminazione crociata tra i pazienti, questo dispositivo richiede una disinfezione di medio livello. Immediatamente dopo l'uso ispezionare se il dispositivo è intatto e non deteriorato. Gettare il dispositivo se danneggiato.

NON IMMERGERE. Pulire con cura il dispositivo per prevenire l'accumulo e l'accumulo di contaminanti. Disinfettare con un prodotto di presidio sanitario per il controllo dell'infezione di medio livello in conformità con le linee guida regionali / nazionali.

Segnalazione degli effetti indesiderati: Se si viene a conoscenza di qualsiasi tipo di effetto indesiderato, reazione o eventi simili verificatisi dall'uso di questo prodotto, compresi quelli non elencati in queste istruzioni per l'uso, si prega di segnalarli direttamente attraverso il sistema di vigilanza pertinente, selezionando l'autorità competente del proprio paese accessibile attraverso il seguente link:

https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en o per l'America <http://www.gcem.com>

In questo modo si contribuirà a migliorare la sicurezza di questo prodotto.

Ultima revisione: 09/2020

Antes de utilizar, le cuidadosamente las instrucciones de uso

Nota: Usado para não apertar demasiado a ponta de aplicação, ya que podría dañar la rosca. Para garantizar una conexión hermética, asegúrese de que no haya espacio entre las roscas.

3. Retire la restauración provisional y limpie el diente preparado con un cepillo y una pasta de piedra pómez para eliminar cualquier resto de cemento provisional.

Hvis materialet ikke kommer ud af doseringspidsen i den ind stram, tages spidsen af, og der sprøjtes lidt mere materiale i. Tæt på materialet er COCOA BUTTER til isolere operationssområdet fra hud eller oral væv.

5. Sæt epoksyfugefugevingekappen på igen efter brug.

6. Kontroller tilpasningen og æstetikken af restaureringen. Fjern restaureringen og skyl grundigt G-CEM Try-In Paste med vand. Sørg for, at G-CEM Try-In Paste fjernes grundigt, inden du fortsætter til blanding af resterne af overskydende pasta til yderligere nedblanding.

OPBEVARING Opbevaring ved rumtemperatur anbefales for at sikre optimal effekt (4-25°C).

NUANCE A2, gennemskinnelig, uligensgemyldt, blegemiddel

PAKNING 1 x 1,5 g (1/2 mL) sprøjte, 3 x doseringspidsder til sundheds- og sikkerhedsformål

FORSIGTIG Hvis materialet kommer i kontakt med oral væv eller hud, fjernes materialet straks og der skylles med vand. Undgå kontakt. Brug en coferram opfløjer KAKKOSMOR til at isolere operationssområdet fra hud eller oral væv.

2. Kommer materialet i øjnene, skylles straks grundigt med vand, og lægge kontakt.

3. Undgå krydskontaminering mellem patienter. Genbrug ikke doseringspidsen, hvis den har været brugt direkte i munden. Doseringspidsen kan ikke steriliseres i autoclave eller en kemivase.

4. Undgå at indtage, indånde eller indveksle luft. Borsfalk alt affald i henhold til lokale regler. Undgå kontakt. Brug en coferram opfløjer KAKKOSMOR til at isolere operationssområdet fra hud eller oral væv.

5. Kommer materialet i øjnene, skylles straks grundigt med vand, og lægge kontakt.

6. Kontroller tilpasningen og æstetikken af restaureringen. Fjern restaureringen og skyl grundigt G-CEM Try-In Paste med vand. Sørg for, at G-CEM Try-In Paste fjernes grundigt, inden du fortsætter til blanding af resterne af overskydende pasta til yderligere nedblanding.

OPBEVARING Opbevaring ved rumtemperatur anbefales for at sikre optimal effekt (4-25°C).

NUANCE A2, translucido, opaco y blanqueador

ENVASE 1 jeringa de 1.5 g (1/2 mL), 3 DISPENSING TIP NEEDLE (puntas dosificadoras tipo aguja), 1 Tapa protectora contra la luz

ADVERTENCIA 1. En caso de contacto con el tejido oral o la piel, retire el producto inmediatamente con un cepillo y una pasta de dientes para eliminar cualquier resto de cemento provisional. No se pueden esterilizar en un autoclave ni en un autoclave químico.

2. En caso de contacto con los ojos, enjuague inmediatamente con agua y consulte a un profesional sanitario.

3. Para evitar contaminación cruzada entre pacientes, no reutilice las puntas dosificadoras si las ha utilizado directamente en el paciente. Limpie el campo de operación con un paño estéril antes de utilizarlo.

4. Evite ingerir el producto. Desinfecte con un producto de desinfección de nivel medio en conformidad con las directrices regionales / nacionales.

5. Elimine todos los residuos en su lugar de acuerdo con las normativas locales.

6. En raras ocasiones, el producto puede causar sensibilidad en algunas personas. Si experimenta alguna de estas reacciones, interrumpa el uso del producto y consulte a un médico.

7. Siempre debe utilizar un equipo de protección personal (EPI) como guantes, mascarillas y una protección adecuada de los ojos.

Algunos de los productos mencionados en las presentes instrucciones pueden clasificarse como peligrosos según GHS. Siempre familiarizarse con las hojas de datos de seguridad disponibles en:

<http://www.gcem.com> o por América <http://www.gcem.com> También se pueden obtener de su proveedor.

LIMPIEZA Y DESINFESTACIÓN SISTEMA DE UTILIZACIÓN MULTI-USOS: para evitar la contaminación cruzada entre pacientes, este dispositivo es diseñado para ser utilizado con un material de distribución apropiado de su país. accésivel através do seguinte link:

https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en o por América <http://www.gcem.com> Também se podem obter de seu provedor.

NETTOYAGE ET DESINFECTIION Systèmes de distribution multi-usage: pour éviter toute contamination croisée entre les patients, ce dispositif est conçu pour être utilisé avec un matériel de distribution approprié. Nettoyez et désinfectez le système de distribution après utilisation, inspecter le dispositif et l'étiquette. Jeter le dispositif si il est endommagé.

CLEANING AND DISINFECTING: MULTI-USE DISTRIBUTION SYSTEMS: To avoid cross-contamination between patients this device requires mid-level disinfection. Immediately after use inspect device and label for deterioration. Discard device if damaged.

DO NOT IMMERGE. Thoroughly clean device to prevent drying and accumulation of contaminants. Disinfect with a mid-level registered healthcare-grade infection control product according to regional/national guidelines.

Undesired effects - Reporting: If you become aware of any kind of undesired effect, reaction or similar to that listed in the instruction for use product, including those not listed in this instruction for use, please report them directly through the relevant vigilance system in your country or through the website of your country accessible through the following link:

https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en as well as to our internal vigilance system: vigilance@gcg.dental

In this way you will contribute to improve the safety of this product.

Last revised: 09/2020

Lesen Sie sich vor der Anwendung die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch.

EMBALAGEM 1 x seringa de 1.5 g (1/2 mL), 3 x DISPENSING TIP NEEDLE (ponta aplicadora tipo agulha).

1. x tampão protetor contra a luz

CUIDADO 1. Em caso de contacto com a mucosa oral ou pele, limpe e lave com água. Para evitar o contacto, pode usar um dique de borracha ou COCOA BUTTER para isolar o campo de aplicação da pasta e evitar a contaminação cruzada entre doentes.

2. Em caso de contacto com os olhos, lave imediatamente com água e consulte o médico.

3. Para evitar qualquer contaminação cruzada entre doentes, não reutilize a ponta aplicadora se for utilizada diretamente na boca. A ponta aplicadora não pode ser reutilizada em autoclave ou em química.

4. Evite ingerir o produto. Desinfecte com um produto de desinfeção de nível médio em conformidade com os requisitos regionais / nacionais.

5. Elimine todos os resíduos em conformidade com os requisitos regionais / nacionais.

6. Em casos raros, o produto pode provocar reações de sensibilidade em algumas pessoas. Caso se observem reações desse tipo, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

7. Equipamentos de proteção individual (EPI) tais como luvas, máscara e óculos de segurança devem ser sempre utilizados.

Alguns produtos referenciados nas presentes instruções de utilização podem ser classificados como perigosos de acordo com o GHS. Sempre familiarize-se com as fichas de informação de segurança disponíveis em:

<http://www.gcem.com> ou para as Américas <http://www.gcem.com> Estas também podem ser obtidas através do seu distribuidor.

LIMPEZA E DESINFESTAÇÃO SISTEMAS DE ENTREGA MULTIUSOS: para evitar a contaminação cruzada entre pacientes, este dispositivo requer desinfecção de nível médio.

Imediatamente após a utilização do dispositivo, limpe o dispositivo para verificar se há deterioração. Descartar o dispositivo danificado.

NON IMMERSIBILE. Limpar cuidadosamente il dispositivo para verificare se c'è deteriorazione.

Immediatamente após a utilização do dispositivo, limpe o dispositivo para verificar se há deterioração. Descartar o dispositivo danificado.

NÃO IMERSIVEL. Limpar cuidadosamente o dispositivo para verificar se há deterioração.

Relatório de efeitos indesejados: Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

Se você souber conhecimento de qualquer tipo de efeito indesejado, reação ou situações semelhantes experimentadas pelo usuário, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

G-CEM™ Try-In Paste

ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗ ΠΑΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ G-CEM LinkForce™ ΚΑΙ ΤΟ G-CEM™ Veneer

Αυτή η pasta se utiliza para probar el ajuste y la estética de la restauración antes de utilizar el producto final.

Samt til vorl interne overvågningssystem: vigilance@gcg.dental

Bitte kontaktieren Sie unser Überwachungs-System mit dem Titel „Bedreje sikkerheden med regionale/nationale retningslinjer“.

Ungesüßte Bivirkninger: Hvis du ved brug af produktet oplever nogle uønskede effekter, bivirkninger eller lign., som ikke er nævnt i disse instruktioner, skal du stoppe med at bruge produktet og kontakte din læge.

Ungesüßte Bivirkninger: Wenn Sie bei der Anwendung des Produkts unerwünschte Wirkungen, Nebenwirkungen oder dergleichen feststellen, die nicht

